

пред остана укрупняването на сплотеността и единството на социалистическата общност, развитието на дружбата и сътрудничеството с народите и партиите на СССР, ГДР и другите братски социалистически страни, активното участие в дейността на организираната на Варшавския до

Стр. Огнян Дойков поддържа от името на ЦК на БКП и на българските комунисти на колективна на завода статуя на великия син на нашата страна, видния деец на международното работническо движение Георги Димитров. Бечерта делегацията отпътува за Берлин.

Декларация на Иран

БЕИРУТ, 13 април (БТА). Правителството на Иран смята идеята за създаване на многонационални сили в Близкия изток за продължение на американския план за сили за бързо реагиране, се казва в де-

ларацията на иранското Министерство на външните работи. В документа, разгласен вчера, се сочи, че империализмът крои опасни планове в Близкия изток и Персийския залив.

ахала днес бързо протекла управлението на Либерално-демократическа партия и настояха да бъде връчена официална протестна нота на американското правителство. В редица изказвания последвателно на опозицията заявява, че инцидентът с американската военна подводница поставя под въпрос смисъла на договора за сигурност със САЩ. Особено показателно е изказването на председателя на Японската социалистическа партия Ничо Асукага, който подчерта, че действията на американските военни са твърдо нарушили на международното право не само заради принципните цети и вероят-

правилно всичко необходимо за получаването на пълни разяснения от Вашингтон и за козпел сащия за нанесените щети. На ред с това обаче ръководителят на японската дипломатия заяви че не бивало да се счита, че инцидентът застрашава отношенията между САЩ и Япония и още по-малко до го вора за сигурност между двете страни. И той, и генералният директор на управлението за отбрана Джоджи Омюра опровергоаха твърденията, че американската атомна подводница е участвувала в секретни военни маневри съвместно с японски самолети и кораби.

Кте действия Салвадор

Сан Салвадор. С помощта на селяните бойци от ФНО издигнали барикади на пътя между Сан Салвадор и град Сикера, прекъсвайки прехващането на войски на хунтата в района на бойните действия.

Във вчерашната си проповед архиепископът на Сан Салвадор Артуро Ривера и Дамас отново осъди решението на САЩ да окажат по-силна помощ на Салвадор. Той подчерта, че с помощта на САЩ хунтата се опитва да разреши салвадорската криза по военен път, чрез тенонид, като пренебрегва социалния, политическия и икономическия аспект на кризата. В отпемела си да помагат на хунтата да смаже борбата на патриотичните сили САЩ прекрватха следствието около смъртта на четирин американски мохачина, убити от войските на хунтата в Салвадор, подчерта Ривера и Дамас.

Произвол в САЩ

Порк таймс", има много улики, които показват, че срещу Джордън е стрелял Дж. Франклин, известен с крайните си расистки възгледи. На целюлата съвест лежи и убийството на двамата негри в гр. Солт Лейк сити.

Независимо от това, че сега Франклин е задържан, властите не бързат да накажат престъпника. (БТА)

то оправдава на полицията

тежкото политическо и социал-

Нов успех на хор „Дунавски вълни“

От 6 до 10 април т. г. в Шумен се състояха Национални пионерски хорови празници, посветени на XII конгреса на БКП и 1300-годишнината на Българската държава. В тях взеа участие много изтъкнати наши представители

ни детско-юношески хорове като: детският радиохор, хор „Бодра смяна“, хорът на Пловдивските момчета, хор „Песна“ от Казанлък, пионерският хор от Толбухин, хор „Дунавски вълни“ от Русе и други.

Самодейците от „Дунавски вълни“ достойно защитиха званото „представителен“ и мястото си сред елитните детско-юношески хорове в страната.

В. МОЛЛОВА

Оръжието на българите

(Продължение от стр. 1)

инкрустирани със седеф — цялостно въоръжение от епохата на Първата българска държава.

Особен интерес предизвиква кошето на черешовото тонче, направено по оригинала, запазен в музея на гр. Клисуря. Не по-малко интересна е и стенобиелната машина (панануат), монументално съоръжение, заемашо десетина квадратни метра площ.

Сред съвременните оръжия са изложени личните pistols на партизаните Васил Цветков и Киша Василева (Бойка), пушката на полк. Атанас Гатов — партизанин от отред „Г. Бенковски“, и др.

Посетителите с любопитство разглеждат и майсторски построения лански щик. В продължение на няколко седмици те ще могат да се запознаят с оръжието, което векове наред е служило предано на борбите за свобода и национална независимост.

При откриването на изложбата присъствуваха първият секретар на ОК на БКП Петър Петров, председателят на НК на ОНС Кирил Дончев, секретарите на ОК на БКП Иван Витков и Николай Понев и много други граждани.

Преди да преере лентата, др. Петров произнесе кратко

На сцената — незабрави мият Пинонио

В събота вечер на сцената на Държавния културен театър се състоя премиерата на шпесата на Рада Московска „Пинонио“, създадена по известната книга на Карло Коледи. Спектакълът е посветен на 100 години от написването на знаменитото детско произведение. Той е дело на Ангелия Дончева — постановчик, Кирил Дончев — автор на музиката, Цветко Цветков — сценарист, и Стоян Геор-

гиев — консултант по пластика. В шпесата участват актьорите Емилия Топалова, Даниела Цекова, Иванчо Божков, Димитър Димитров, Румяна Джамбазова Нина Филева и Соля Ботева.

Вдъхновеното изпълнение на културната творба бе посрещнато с възторжен интерес от многобройните зрители. На авторите и актьорите бяха поднесени много цветя.

К. ВАСИЛЕВА

60 години партийна организация в Полско Косово

(Продължение от стр. 1)
ски отред Стоян и Христо Терзиеви, бяха връчени поздравителни адреси от името на общинския партийен комитет и от селския партийен организационен

Събрането завърши с богата концертна програма, изпълнена от самодейния колектив от Бяла и Полско Косово. В този ден разтвори вратите си новосъздадената музейна сбирка „Стоян и Христо Терзиеви“. В дома, където е живяло семейство Терзиеви, където се намираща прием десетки партизани и недейтели партийни функционери, сега е уредена изложбена зала, където

ганизация и лични вещи на Стоян Терзиев — секретар на партийната организация и член на ОК на БКП, и на неговия син Христо Терзиев — изтъкнат ремеслен деец.

Израдвайки своята почта и признателност към свръхните жертви на полскокосовската партийна организация Стоян и Христо Терзиеви и на загиналите в Отечествената война, представителите на обществените организации, на трудови колективи, комсомолски и пионерски организации подложиха пред бедокалния паметник много цветя и шпета.